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HMms: Makcum
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ecnu o pesynbTaTaM II0CJIeonepalioOHHOT0 THCTOIOTUYECKOT0 UCCIeNoBaHus He OyIeT BHISIBIEHO
37I0KaUYeCTBEHHBIX KJIETOK B XUPYPrU4eCKOM Kpae, B peTHOHapHBIX TUMGOoy3ax (eCly UX yAamsin),
TO OIlepaliio MOXKHO CUMTATh PagUKalIbHOMH, T. €. U3jleynBawllel. HUKaKoro gajapHeNINero je4yeHus
He TpeOyeTcs, TONbKO AuHAMUYEeCKU KOHTPOJb (Y3 3a0pI0IIMHHOT0 POCTPaHCTBa, OPIOIIHOM
nosiocTé 1 pa3 B 3 Mecsilla, perTred rpyaHo knetku 1 pa3 B 3 mecsia, KT OpioIHoM, rpyaHoM
IIOJIOCTH ¥ 3a0PIOMIMHHOTO IPOCTPAHCTBa 1 pa3 B 6 MecsIeB).



